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Ata da reunião do Conselho Fiscal, realizada no dia 0

Aos nove dias do mês de 
os membros do Conselho Fiscal da PRODAM 
Amazonas S.A., conforme Ata da Quinquagésima Quarta Assembleia Geral 
Ordinária, com o objetivo de analisar o balancete analítico, relatório do balancete, 
documentos contábeis e relatórios financeiros, referente
Junho de 2024. 

Considerando que na presente data não foi enviada a este Conselho Fiscal a 
documentação completa referente ao

Considerando a obrigatoriedade da reunião ordinária mensal deste conselho, nós 
nos reunimos na presente data e deixamos registrado a não emissão do parecer em 
virtude do não recebimento da documentação obrigatória.
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Ata da reunião do Conselho Fiscal, realizada no dia 09/09

do mês de setembro de 2024, às 15 horas, reuniram
os membros do Conselho Fiscal da PRODAM – Processamento de Dados do 
Amazonas S.A., conforme Ata da Quinquagésima Quarta Assembleia Geral 
Ordinária, com o objetivo de analisar o balancete analítico, relatório do balancete, 
ocumentos contábeis e relatórios financeiros, referentes aos m

Considerando que na presente data não foi enviada a este Conselho Fiscal a 
ntação completa referente aos meses acima mencionados. 

obrigatoriedade da reunião ordinária mensal deste conselho, nós 
nos reunimos na presente data e deixamos registrado a não emissão do parecer em 
virtude do não recebimento da documentação obrigatória. 

Marcos André Pontes Cavalcanti 
Membro Coordenador 

 
 
 
 

Renata de Paula e Silva 
Membro 

 
 
 
 

Maria Helena Stone A. da Rosa 
Membro 

9/2024 

horas, reuniram-se virtualmente 
Processamento de Dados do 

Amazonas S.A., conforme Ata da Quinquagésima Quarta Assembleia Geral 
Ordinária, com o objetivo de analisar o balancete analítico, relatório do balancete, 

meses de Maio e 

Considerando que na presente data não foi enviada a este Conselho Fiscal a 
 

obrigatoriedade da reunião ordinária mensal deste conselho, nós 
nos reunimos na presente data e deixamos registrado a não emissão do parecer em 


